onstituida el 25 de mayo de 1999 con Personería jurídica por Resolución o Intendencia de Compañías de Machala N°99-6-1-1-000180 del 31 de Mayo de l

Dirección: Avda. Sixto Durán Ballén y Vega Dávila. Telf. 2-944-25/GISTRO DE Santa Rosa-El Oro-Ecuador

Santa Rosa, 30 de Noviembre de 2018.

Señora.

ISABEL CARMINA JIMÉNEZ.

Presente. -

De mi consideración

Cúmpleme comunicarle a Usted que en sesión extraordinaria de socios de la Compañía de Transporte Escolar e Institucional Santa Rosa "COMTRESAR" S.A., de fecha 30 de Noviembre de 2018; los socios han tenido el acierto de elegirla a Usted: GERENTE GENERAL de la Compañía de Transporte Escolar e Institucional Santa Rosa "COMTRESAR" S.A., por el período de DOS AÑOS, con todas las atribuciones y deberes establecidos en los artículos Vigésimo Octavo del Estatuto Social de la Compañía. Así mismo debo manifestar que de acuerdo a lo que establece el Articulo Vigesimo Noveno le corresponde a Usted ejercer la Representación Legal, Judicial y Extrajudicial de la Compañía de Transporte Escolar e Institucional Santa Rosa "COMTRESAR" S.A.

La COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL SANTA ROSA "COMTRESAR" S.A., se constituyó mediante Escritura Pública celebrada en la Notaria Sexta del Canton Machala, el 25 de Mayo de 1999, aprobada en Resolución Nº 99-6-1-1-000180 de 31 de Mayo de 1999 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Santa Rosa el 04 de Junio de 1999, bajo el Nº 26, Repertorio 818. Que la Resolución No. SCVS.IRM.DIC.16.029, de fecha 23 de febrero del 2016, dictada por el INTENDENTE DE COMPAÑIAS DE MACHALA, señor AB. CARLOS MURRIETA MORA que antecede, que aprueba el CAMBIO DE DENOMINACIÓN, CAMBIO AL OBJETO SOCIAL Y REFORMA PARCIAL DE ESTATUTOS DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR SANTA ROSA COMTRESAR S.A., ha sido anotada al Repertorio con el No. 32, el día 22 de marzo del año 2016, e inscrita con el No. 15 del Libro Mercantil, con fecha 1 de Abril del 2016 en el REGISTRO DE LA PROPIEDAD DEL CONTÓN SANTA ROSA.

Particular que comunico a Ud. para los fines consiguientes. Atentamente,

Luis Alberto Sánchez Narváez

C.I.: 0701877490

Razón: acepto el cargo de GERENTE GENERAL DE LA COMPAÑÍA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL SANTA ROSA "COMTRESAR" S.A.

Santa Rosa, 30 de Noviembre del 2018

Isabel Carmina Viménez Jiménez

C.I.: 0701674103

Dirección: Víctor Ollágue / Filomeno Pesantez y 1º de Agosto

Santa Rosa, 30 de Noviembre de 2018.

06/02/19 10:11

REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA



Razón de Inscripción

Número de Repertorio: 11

Fecha de Repertorio:

21-ene-2019

EL REGISTRO MUNICIPAL DE LA PROPIEDAD Y MERCANTIL DEL CANTÓN SANTA ROSA, certifica que en esta fecha se inscribió(eron) el(los) siguiente(s) acto(s):

1.- Con fecha treinta y uno de enero de dos mil diecinueve queda inscrito el acto o contrato NOMBRAMIENTO en el Registro de MERCANTILES No. 12 celebrado entre: ([JIMENEZ JIMENEZ ISABEL CARMINA en calidad de GERENTE GENERAL], [COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL SANTA ROSA COMTRESAR S.A. en calidad de COMPAÑÍA])

Que se refiere al(los) siguiente(s) bien(es):

Tipo Bien

Cód.Catastral/Ident.Predial No. Ficha

Actos

COMPAÑIA DE TRANSPORTE ESCOLAR E INSTITUCIONAL SANTA ROSA COMTRESAR S.A.

0790102991001

76

NOMBRAMIENTO

Santa Rosa, jueves 31 de enero de 2.019

Impreso a las: 16:37:21

Elaborado por: Ing. Manuel Pereira Orellana

Ab. Wilmer Vicente Aguilar Vásquez

Registrador de la Propiedad y Mercantil (E)